



Európska únia
Európsky fond regionálneho rozvoja



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



Názov projektu: **Animácie MAS SKALA**
Kód žiadosti: NFP309190P094
Kód Výzvy: 27/PRV/2018
Operačný program: Program rozvoja vidieka SR 2014-2020
Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond rozvoja vidieka
Opatrenie: 19 – Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER
Podopatrenie: 19.4 – Podpora na prevádzkové náklady a oživenie
Poskytovateľ: Pôdohospodárska platobná agentúra
Trvanie projektu: 12/2017 – 12/2023

Dňa 1.6.2018 bola Pôdohospodárskou platobnou agentúrou schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok:

- **Zo základnej finančnej alokácie v maximálnej výške na animačné náklady MAS v súvislosti s oživovaním stratégie CLLD sumou 23 739,09 eur.**
- **Z dodatočnej výkonnostnej alokácie v maximálnej výške na animačné náklady MAS v súvislosti s oživovaním stratégie CLLD sumou 11 652,22 eur**

Stručný popis projektu: Hlavným cieľom projektu „Animácie MAS SKALA“, je v zmysle stratégie CLLD podporiť a prispieť k integrovanému rozvoju územia na princípoch LEADER prostredníctvom realizovania animácií a oživovania stratégie CLLD. Predmetom projektu je financovanie a podpora animačných výdavkov, ktoré napomôžu zručnostiam a schopnostiam MAS SKALA v rámci PRV SR 2014 – 2020 a IROP vo vzťahu k implementácii a oživeniu stratégie CLLD. Hlavné aktivity projektu zahŕňajú propagáciu a informovanie o dotknutej oblasti a výsledkoch stratégie CLLD, výmenu informácií medzi miestnymi aktérmi formou workshopov, seminárov, podpora sieťovania, vzdelávanie a rozširovanie vedomostí potencionálnych prijímateľov pri príprave projektov. Animácie taktiež zviditeľnia MAS, jej opodstatnenosť v regionálnom rozvoji a podporia tak aj lokálpatriotizmus u obyvateľov na území regiónu. Cieľovú skupinu predstavujú samotní členovia, aktéri rozvoja a obyvatelia na území MAS SKALA. Miesto realizácie projektu je územie MAS SKALA, ktoré tvorí 12 obcí, nachádzajúcich sa na Východnom Slovensku, spadajúcich pod Prešovský samosprávny kraj, v okrese Prešov. Merateľným ukazovateľom je počet obyvateľov MAS -15 298 a počet vybraných MAS – 1.



Projekt je realizovaný s podporou Európskej únie, spolufinancovaný Európskym poľnohospodárskym fondom pre rozvoj vidieka